

**Никита БОГОСЛОВСКИЙ,**  
композитор:

— 1 апреля — это единственный день в году, когда я сам отдыхаю, это мой выходной, поэтому я не собираюсь в этот день никого разыгрывать. И от друзей розыгрышей не боюсь, они не смеют меня трогать: знают, что потом не отыграются. Одна из самых смешных моих первоапрельских шуток была с Дмитрием Шостаковичем. Тогда мы с ним отдыхали и работали в Грузии, в Доме композиторов. Шостакович, как известно, любую самую сложную музыку мог сыграть с листа безошибочно. И

вот я написал очень легкое музыкальное сочинение для небольшой сценки и отнес ему. К его великому удивлению, он ничего не смог сыграть, а ведь вещь-то, можно сказать, примитивная. Все дело в том, что я заранее аккуратно пририсовал шестую линейку к нотной строке.

*Шостакович - 2001  
31 марта - с 4*